
19ο Συνέδριο Ο.Λ.Τ.Ε.Ε. 

 

Ολοκληρώθηκαν με επιτυχία οι εργασίες του 19ου Τακτικού Συνεδρίου της 

Ο.Λ.Τ.Ε.Ε. που πραγματοποιήθηκε στην Θεσσαλονίκη το Σάββατο 2 και την Κυριακή 3 

Ιουλίου 2022. 

Οι οργανωτές λάβανε όλα τα μέτρα κατά τις διασποράς του Covid-19 και αφού 

διασφάλισαν την καταλληλόλητα του Συνεδριακού χώρου του Ξενοδοχείου «Holiday 

Inn» Θεσσαλονίκης, κήρυξαν την έναρξη των διεργασιών του 19ου Συνεδρίου της 

Ο.Λ.Τ.Ε.Ε..  

Οι διαδικασίες έγιναν σύμφωνα με το καταστατικό της Ομοσπονδίας και αφού 

διαπιστώθηκε η απαραίτητη απαρτία από τους εκλεγμένους Αντιπροσώπους των 

Πρωτοβάθμιων Συνδικαλιστικών Ενώσεων Λειτουργών Τεχνικής Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης (Ε.Λ.Τ.Ε.Ε.) από όλη την Ελλάδα ξεκίνησαν οι εργασίες. 

Τις εργασίες του Συνεδρίου χαιρέτισε το πρωί του Σαββάτου ο Επίτιμος Πρόεδρος 

της Ο.Λ.Τ.Ε.Ε κ. Σεραφείμ Κερασιώτης, ο οποίος είναι από τα ιδρυτικά μέλη της 

Ομοσπονδίας και μεταξύ άλλων τόνισε χαρακτηριστικά: « .... Έχουμε πολυμέτωπο 
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αγώνα να δώσουμε … Ενωμένοι, όλοι μαζί να βγούμε δυνατότεροι από τις 

διαδικασίες του 19ου Τακτικού Συνεδρίου για μια ΤΕΕ πραγματικά αναβαθμισμένη στην 

πράξη.».  

Στη συνέχεια έγινε η εκλογή του Προεδρείου Γενικής Συνέλευση, της Επιτροπής 

Τύπου και της Εφορευτικής Επιτροπής. Ο Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευση έδωσε τον 

λόγο στον απερχόμενο Πρόεδρο του Δ.Σ. ό οποίος έκανε τον απολογισμό του ΔΣ και 

παρουσίασε την Έκθεση Πεπραγμένων του απερχομένου Δ.Σ.  

Στη συνέχεια ακολούθησαν οι τοποθετήσεις και η κριτική των συνέδρων και των 

μελών του απερχόμενου ΔΣ επί των πεπραγμένων. Ακολούθησε ψηφοφορία κατά την 

οποία το σώμα ενέκρινε ομόφωνα τις παραπάνω εκθέσεις. 

Ακολούθως το Προεδρείο, μετά την ομόφωνη απόφαση των συνέδρων, απένειμε 

Τιμητική Διάκριση στον κ. Πετρόπουλο Λάζαρο για την αδιάκοπη, πολύτιμη και 

ουσιαστική συνεισφορά του στην Τεχνική και Επαγγελματική Εκπαίδευση ο οποίος 

διετέλεσε σε όλες τις καίριες θέσεις στο ΔΣ της Β’ ΕΛΤΕΕ Θεσσαλονίκης, καθώς και 

πρόεδρος αυτής επι σειρά ετών, συνταξιοδοτείται μετά από 35 χρόνια υπηρεσίας στην 

Τεχνική και Επαγγελματική Εκπαίδευση. 

Στο Β΄ μέρος του Συνεδρίου παρουσιάστηκαν, συζητήθηκαν και εγκρίθηκαν οι 

θέσεις και οι στόχοι του αγώνα της επόμενης συνδικαλιστικής περιόδου 2022-2024, τα 

οποία θα υλοποιηθούν από το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της Ο.Λ.Τ.Ε.Ε. και 

συγκεκριμένα: 

α) το Διεκδικητικό Πλαίσιο με 42 σημεία, 

β) το Πρόγραμμα Δράσης με 11 σημεία καθώς και 

γ) ο Προϋπολογισμός 

 Την δεύτερη ημέρα του Συνεδρίου, ολοκληρώθηκαν τα ψηφίσματα και η 

διαμόρφωση του διεκδικητικού πλαισίου, το οποίο πήρε τη συνολική έγκριση.  

Κατά την διάρκεια των εργασιών του Συνεδρίου έγιναν πολλές τοποθετήσεις από 

τους σύνεδρους και διενεργήθηκαν συζητήσεις για τα προβλήματα που ταλανίζουν την 

Τ.Ε.Ε.. Τέλος τέθηκαν σε ψηφοφορία και ελήφθησαν αποφάσεις για την περαιτέρω 

ανάπτυξη της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης αλλά και του συνδικαλιστικού κινήματος. 

Στο Γ΄ μέρος του 19ου Τακτικού Συνεδρίου της Ο.Λ.Τ.Ε.Ε. το Προεδρείο, 

ανακοίνωσε τις υποψηφιότητες για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου και 

της Εξελεγκτικής Επιτροπής της συνδικαλιστικής περιόδου 2022-24 και έγινε η 

παρουσίαση των υποψηφίων. Στη συνέχεια ξεκίνησε η διαδικασία της ψηφοφορίας για 

την ανάδειξη των μελών του νέου ΔΣ και το Συνέδριο έληξε με την ανακοίνωση των 

αποτελεσμάτων και της διενέργεια των αρχαιρεσιών για την ανάδειξη του νέου Δ.Σ. και 

της Εξελεγκτικής Επιτροπής για την διετία 2022-2024.  

Το Απερχόμενο Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας και το Προεδρείο της 

Γενικής Συνέλευσης εκφράζει τις θερμές ευχαριστίες σε όλους τους συνέδρους και 

εισηγητές, οι οποίοι με την επιστημονική τους γνώση και εμπειρία συνέβαλαν στην 

επιτυχία του συνεδρίου.  
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Ευχαριστούμε επίσης όλους τους συνέδρους που υπερέβησαν τις δυσκολίες, τους 

προβληματισμούς, σε συνδυασμό με την αύξηση των κρουσμάτων Covid 19, 

συνεργάστηκαν άψογα και συντέλεσαν για την επιτυχή ολοκλήρωση της οργάνωσης του 

Συνεδρίου μας.  

Τέλος, ευχαριστούμε τους εκπαιδευτικούς που έδωσαν το παρόν στο Συνέδριο 

μας και παρακολούθησαν τις εισηγήσεις των καλεσμένων. 

Από το Διοικητικό Συμβούλιο της Ο.Λ.Τ.Ε.Ε. 


